

2011年3月29日  
星期二 农历辛卯年二月廿五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第11775号 今日12版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏南风3级 温度 最高19℃ 最低5℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报

## 胡锦涛主持召开中央政治局会议

# 加强市地州盟党政正职干部管理

据新华社北京3月28日电 中共中央政治局28日召开会议,讨论研究加强市、地、州、盟党政正职干部管理工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,市一级在党和国家工作全局中处于承上启下的重要位置,市党政正职干部是党治国理政的重要骨干力量,在推进改革发展稳定中担负着重任,发挥着关键作用。按照党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,培养造就一支高素质党政正职干部队伍,对提高党的执政能力、推动经济社会又好又快发展、实现党和国家长治久安具有十分重要的意义。

会议强调,要坚持德才兼备、以德为先标准,按照忠于党、忠于国家、忠于人民,政治上强、具有领导科学发展能力、能够驾驭全局、善于抓班子带队伍、民主作风好、清正廉洁的要求,严格把握人选标准和条件,注重选拔实际工作经验丰富的干部,形成队伍合理结构,推进交流任职,把优秀领导干部选配到市党政正职岗位。要按照干部人事制度改革要求,进一步健全选拔任用机制,完善人选提名,加强考察工作,落实全委会票决制度。要强化教育培训,着力提高推动科学发展、促进社会和谐能力,加强党性锻炼和党性修养,提高教育培训针对性和实效性,拓宽培训渠道,创新培训方式。要健全和改进考核机制,积极引入牢固树立科学发展观和正确政绩观,加强德的考核,全面客观准确考核评价领导科学发展的工作实绩,注重了解群众公认度,支持和鼓励干部踏实干事。要加强管理和监督,促进秉公用权、廉洁从政,加强对贯彻民主集中制情况的监督,严格选人用人行为,落实和完善巡视、经济审计、报告个人有关事项、述职述廉等监督制度。

## 市委市政府召开第二十七次重大项目推进工作周例会

本报讯(记者 孙志刚)昨日上午,市委、市政府召开第二十七次重大项目推进工作周例会,听取上次周例会研究确定事项落实情况汇报,上半年省市重点竣工项目、郑州至焦作城际铁路拆迁工作、郑州市南出口暨新郑快速通道改建、G107线新郑境改建、机场至郑少高速连接线、郑州至汝州高速公路(登封段)方案等情况汇报,确定了下次周例会研究事项。

市领导连维良、孙金献、乔新国、贾记鑫等出席会议。会议强调,要加快推进重大项目建设,搞好项目建设服务,为项目建设营造良好环境。各级党委政府要高度重视,积极解决项目建设中遇到的困难和问题。对在重点项目建设过程中出现的个别阻工现象,要认真查找自身原因,确保补偿到位,积极协调解决有关问题。要利用好当前有利的施工季节,为项目开工创造条件,促使项目尽快开工。

会议要求,有关部门要认真研究金融政策,加强与银行沟通和联系,争取金融部门支持,推广新开工项目采用BT建设模式,为项目建设提供资金保障。

会议还研究了其他事项。

# 我市将建肉类蔬菜流通追溯体系

### 市政府召开第51次常务会议 原则通过《郑州市蔬菜流通建设工作方案》

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 吕杨子)昨日,市长赵建才主持召开市政府第51次常务会议,审议并原则通过《郑州市蔬菜流通建设工作方案》。

会议认为,蔬菜流通体系建设是一项重要的民生工作,近年来,我市落实“菜篮子”工程,采取有效措施,促进蔬菜生产和流通快速发展,取得了明显成效。我市现有蔬菜批发市场5家,农贸市场63家,蔬菜便利店1368家,全市日均消费蔬菜类农产品2250吨,人均9两,蔬菜品种日益丰富,质量不断提高,流通体系逐步完善。

会议指出,随着我市城市框架不断加大,城中村改造农贸市场逐渐减少,蔬菜流通设施不足与需求快速增长的矛盾日益突出,菜价大起大落、农民“卖菜难”与居民“买菜贵”问题并存。为加强蔬菜流通体系建设,减少流通环节,稳定市场价格,保障群众基本生活,我市决定安排1亿元专项资金,建设蔬菜流通体系,今年年底前,完成

市内五区新增蔬菜批发市场3家、总量达8家,新增农贸市场15家,总量达到78家,增设蔬菜早市23个,设置流动餐车735个,总量达到776个,新建社区便利店369家,总量达到1737家,符合商务部要求的“10人1平方米、出门500米”的标准,基本满足居民购菜、就餐需要。

会议强调,一要做好规划布局,确定蔬菜批发市场、农贸市场的建设地点、建设标准、时间节点和扶持政策。我市将于今年

年年底前,在四环周边新建蔬菜批发市场3家,新建农贸市场15家,对58家农贸市场进行标准化改造。为确保农贸市场的建设用地,在旧城改造中,将严格执行农贸市场“拆一补一”政策,且建设面积不得低于1000平方米;被改造前没有菜市场的,开发商要按照1000平方米/万人的标准进行预留。

二要做好社区便利店的建设。

(下转第三版①)

## 全市乡镇党委换届下月完成

本报讯(记者 陈思)全市乡镇党委换届工作已经启动,昨日召开的相关座谈会上,市委常委、组织部部长姚待献要求抓紧、抓实、抓好,确保全市乡镇党委换届工作4月份按期完成。

在听取了各县(市)区等地的组织部部长、人事局局长关于前一阶段乡镇党委换届进展情况汇报后,姚待献指出,各县(市)区按照省、市委的要求,高度重视,精心组织,扎实工作,使我市乡镇党委换届及其他工作稳步推进。

就今后一时期的相关工作,会议要求,要加强领导,确保圆满完成乡镇党委换届工作任务,按省委要求必须在4月份完成;要真抓实干,坚决防止简单化倾向,不能简单地提要求、走形式,必须真正体现扩大民主的要求,要让广大党员和代表充分发表意见、建言献策;要改进方法,确保党员参选率、增强代表意识、做好提案受理和答复,改进候选人介绍方式;要不折不扣,按照市委要求严格执行,必须确保基层一线代表比例不低于30%,不得随意变更;要注重教育,要根据干部的具体情况,有针对性、有重点地开展思想政治工作,引导他们放下思想包袱,顾全大局,继续努力工作,增强向心力和凝聚力,保证换届工作的顺利进行。



## 首家校园红十字救护站挂牌

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子 文 丁友明)今年3月28日是第16个全国中小学生安全教育日。昨日,我省首家学校红十字救护站在水区李小学成立。

今年中小学生安全教育日活动的主题是“强化安全意识,提高避险能力”。为加强中小学生学习安全教育工作,水区红十字会、水区总医院联合援建成立了“水区总医院李小学红十字救护站”,为该校12个班级配备综合急救包和校园安全护理箱,并为全体师生送上了《水区市民防灾应急手册》。

今年,我市将在10所学校建立学校红十字救护站,每所学校援助两万元,为学校配备基本的急救设备。

### 距辛卯年黄帝故里拜祖大典 还有7天

## 大典筹备紧张进行 黄帝故里恭迎嘉宾

本报讯(记者 武建玲)祈福树正在刷新,背景墙正在搭建,盘鼓队紧张排练……记者从新郑获悉,辛卯年黄帝故里拜祖大典筹备工作正紧张进行。

据黄帝故里景区有关负责人介绍,近期,景区对原有的各类标识、标志、标牌进行了全面的更新和维护,对新、古轩辕桥进行了加固与维修,对景区主要建筑的内外墙、各类服务设施进行了刷新和维修,对景区的灯光和线路进行维修和更换。在景区内,以黄色基调为主,设置主题旗,摆放祈福树,搭建背景板,铺设黄色地毯。景区外场,以红色基调为主,设置姓氏旗和轩辕黄帝大旗,摆放红色鲜花,铺设红色地毯。拜祖广场设置的四个LED显示屏主架已经完成。

除了环境和设施的修整,新郑市还用热烈、壮观的表演营造浓厚的迎宾氛围。从仿古街与步行街交叉口开始至鼎坛南侧路两边,一侧安排300面盘鼓表演,另一侧安排300面鼓舞表演。百家姓广场鼎坛南侧安排60面盘鼓、2面令鼓表演,鼎坛北神道两侧安排400人的盘鼓表演和400人的旗阵表演。同时安排有2条20米长的银色巨龙和30架舞狮表演,目前各项表演正在进行独立排练,4月2日、4日将进行合练和彩排。

# 盛况空前 嘉宾云集 彩虹助阵

## ——丙戌年黄帝故里拜祖大典回眸

本报记者 武建玲

又是一年三月三,又到了礼拜人文始祖黄帝的日子。

升格为省级主办以来,拜祖大典已成功举办5届。2006年举办的丙戌年黄帝故里拜祖大典给人印象尤为深刻,这一年拜祖大典首次升格为省级主办,大典规格之高、规模之大、亮点之多,不仅开创河南历年拜祖活动之最,也成为国内寻根拜祖活动的典范。

### 国家领导人首次参加

参加此次大典的嘉宾规格高、代表性强。十届全国人大常委会副委员长何鲁丽,十届全国政协副主席张思卿、罗豪才出席仪式。第一次有国家领导人参加拜祖大典,彰显了大典的国典气势。100多位省部级领导和100多位全国政协委员参加活动,超过3000人的海内外嘉宾到场,黄帝

文化品牌显示出强大的吸引力和号召力。拜祖大典成为56个民族团聚中原的兴邦盛典,成为盛世中国寻根访祖的和谐国典。

### 牌楼迎亲特色鲜明

在大典中,从新郑东入市口到黄帝故里景区8公里的迎宾路,沿途设置了三个分别代表汉、唐、清时期风格的牌楼,每个点都有颇具中华传统文化特色的活动,这也是本次拜祖大典的独到之处。

三个牌楼以汉、唐、清不同的风格依次排列,象征着中华民族的三个历史阶段。第一个是“迎亲”牌楼,设在古城墙,在这里,新郑市主要领导向国家领导人赠送新郑市城市钥匙,沿途有舞狮表演。第二个是“祈福”牌楼,(下转第三版②)

## 黄帝碑碣作者再获殊荣

本报讯(记者 武建玲)辛卯年黄帝故里拜祖大典来临之际,轩辕黄帝之碑撰文并书者李铁城被中国世界纪录协会认定在碑碣方面创造了四个非赛事世界纪录,加上之前认定的“六种字体集于一碑的碑碣——昂昂溪古遗址赋碑”世界纪录,李铁城共荣获五项世界纪录。

## 大典临近讲解员练兵

本报讯(记者 成燕)昨日,辛卯年黄帝故里拜祖大典讲解员培训班正式开班。

此次,活动组委会共从市直机关、景区、省会各大旅行社抽调80名优秀讲解员全程为拜祖嘉宾提供讲解服务。在为期一周的封闭式培训中,市旅游局将邀请来自郑州大学、省旅游局的专家和市政府有关部门负责人讲授新郑文化旅游知识、礼仪、郑州市情等内容。

## 从领军专家看郑州市第一人民医院专科发展新跨越 之三

### 颁奖词

领军专家,妇科主任侯保萍主任医师。在她心里,院为重,家为轻,患者为重,名利为轻,创新腹腔镜妇科新技术,腹腔镜四级手术全市领先,她用精巧美丽的妙手为千万个妇科肿瘤患者点亮了心灯,照亮妇科跨越发展的光明前程。

采访郑州市第一人民医院妇科主任侯保萍的过程非常曲折。

两次预约,这位手术量非常多的专家都在手术台上忙碌。最终,在短暂的吃饭间隙,采访才得以见缝插针地完成。随后,侯保萍又风风火火地赶往住院部查看患者。

正因为对事业如此执着,对患者如此负责,侯保萍带领她的团队,让一个拥有67年历史的老牌妇科不断创新新的辉煌,不仅为省内外成千上万名女性解决了难言之隐,赢得了普遍赞誉,更在业内确立了郑州市乃至全省的领导地位,成为业界翘楚。

### ●高峰期一天8台手术 她从早站到晚

3月11日晚7时,一脸倦容的侯保萍出现

# “我愿用毕生精力守护女性健康”

## ——记郑州市第一人民医院领军专家、妇科主任侯保萍

本报记者 汪辉 通讯员 秦川 赵庆文 摄



侯保萍(左一)在郑州市第一人民医院领军专家颁奖大会上领奖。

在记者面前。

她刚刚结束了这天的最后一台手术,而当天,她的手术量是5台。这意味着她要从上午8点开始站在手术台前,直到傍晚。

当记者惊讶于她的劳动强度时,侯保萍却淡淡地说:“这不算什么,最高峰的时候,我一天做8台手术,一切为了病人,病人需要我。”

郑州市一院妇科是全院手术量最大的科室,病床周转率快,患者多。高峰期时,一个月要做202台手术,平时一个月也要做120多台。

侯保萍笑着说:“其他科室的男同事都戏说我们,一群‘假男人’,简直不要命了,一天到晚钉在手术室里,都在工作。”

郑州市一院的妇科有80余张床位,17名医生。近几年来,这个老牌科室发展势头强劲,随着腹腔镜、宫腔镜等微创手术技术的开展,患者越来越多,手术量越来越大。

这天,妇科病区的患者爆满,护士长杨爱玲把护士休息室、库房全腾了出来。

一见病区收治的患者人数,侯保萍当即就打电话调拨人手:“得调几个人去上夜班,不然晚上忙不过来。”

电话打到妇科病区,白班的医生和护士还全都在科室加班,而此时已是晚上8点半了。

“她们说不用加人,忙得过来。”挂了电话,侯保萍笑着说,这已是科室的常态,大家每天都在加班,毫无怨言。

繁忙的不仅是病区,妇科门诊量在全院也数一数二,一个医生高峰期一上午要看50个病人。

侯保萍血压高,因常年不能充分地休息,她的眼皮都浮肿了起来,但她根本不当回事,吃几片降压药继续上台做手术。

做手术就像打仗一样,精神高度集中,拼的是意志和毅力。

“我要将每台手术做到完美、精致。”侯保萍说,她的动力来自做完每一台手术之后的成就感,那是一种由衷的骄傲和快乐,是为病人解除痛苦后的轻松。

(下转第二版)